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“Speicher”-Entchen nur mit Dir…

Bamberg, im August 2013 – Mit den drei Enten von Bone Collection sollte lieber nicht die Badewanne geteilt werden, denn andernfalls könnten gespeicherte Daten sprichwörtlich baden gehen. 
[bookmark: _GoBack]Im Körper der kleinen Enten verbirgt sich ein USB 2.0 Stick. Dieser bietet genug Platz für bis zu acht Gigabyte an Bildern, Musik und Co. Um den Stick zu verwenden, einfach den absolut flexiblen Körper der kleinen Ente aufklappen und schon liegt der Stick frei. Gefertigt wird die Figur aus umweltfreundlichem, recycelbarem Silikon. Sollte der Duck Driver unerwartet sein Leben beenden wollen, bietet Bone eine Lebenslange Garantie an.  
Erhältlich ist der Duck Driver in den Farben Gelb, Hellblau und Schwarz. Für alle, die nicht genug Ente bekommen können, bietet Bone noch weitere Enten-Produkte. Zum Beispiel den Duck Ear Cap oder den Duck Lightning Cap, der verhindert, dass Krümel in die Öffnungen an iPhone und Smartphone gelangen. 

Preislich liegen die Enten-Produkte zwischen UVP 4,99 Euro für die Caps und bis zu 24,99 Euro für den Duck Driver (beides inkl. MwSt.).

Soular	Distribution 
Der junge Distributor Soular steht für qualitative hochwertige Produkte zur Ergänzung des Apple-Portfolios. Besonderes Augenmerk legt das trendorientiere Unternehmen auf innovatives und anspruchsvolles Design. Zu den betreuten Marken gehören unter anderem das kanadische Label iSkin, das Design Label blueLounge sowie Kanex, führender Anbieter Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen. www.soular.de
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