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Eine für Alle - Das Kanex Multi-Sync Bluetooth Keyboard
Die neue Multi-Sync Tastatur teilen sich problemlos mehrere Geräte

Bamberg, im November 2013 – Kanex, führender Anbieter von innovativen Connectivity-Lösungen für Zuhause und das Büro, bringt jetzt die Multi-Sync Bluetooth Tastatur auf der Markt. Via Bluetooth lässt sie sich mit mehreren Geräten verbinden und erlaubt den problemlosen Wechsel zwischen den USB-und Bluetooth-Geräten. Bis zu vier Geräte, wie zum Beispiel iPhone oder Android Gerät, Tablet oder Desktopcomputer, lassen sich mit dem neuen Eingabegerät steuern. 

Ob eine schnelle Nachricht am Smartphone verfassen, einen Termin am iPad eingeben oder die Hausarbeit am Mac schreiben: Die neue Kanex Multi-Sync Tastatur ist für das schnelle und einfache hin- und her-switchen zwischen den unterschiedlichen Devices designed. Einfach über Bluetooth verbinden und schon kann es losgehen. Der reibungslose Wechsel erfolgt mittels der speziellen Funktionstasten an der oberen Leiste des Keyboards. 

Getreu dem Motto „Zwei sind besser als Einer“, kann die Multi-Sync Tastatur via mitgeliefertem Micro-USB-Kabel an ihre Power kommen oder kabellos mit zwei AAA-Batterien.

Die Optik hat Kanex sehr auf die Apple-Umgebung abgestimmt, farblich in Weiß / Grau gehalten, erinnert die Multi-Sync an die Extended Tastatur. Die Integration von Mac/iOS Multimedia Shortcuts zeigen, dass sich die Tastatur vorwiegend an iFans richtet. So erlauben sie sofortigen Zugriff auf Mission Control, Launchpad oder den Home-Button von iPhone und iPad. Jedoch ist auch die Kopplung als Peripheriegerät in der Android- und Windows-Welt möglich.

Für Ordnung auf dem Schreibtisch sorgt auch der im Lieferumfang enthaltene Stand. Auf diesem lassen sich iPhone oder iPad bequem in den gewünschten Winkel stellen.
Die Features im Überblick
· Die Multi-Sync lässt sich mit bis zu drei Devices via Bluetooth verbinden, viertes Gerät über USB möglich
· QWERTZ- Tastatur
· Verwendet Bluetooth 3.0
· One Touch Toggle zwischen Mac, PC, iPhone und iPad
· Funktioniert auch mit Apple TV und Android Devices
· Batterie- oder USB-betrieben
· Größe 442 x 125 x 20 mm (L x B x H)


[bookmark: _GoBack]Ab Anfang Dezember wird die Multi-Sync Bluetooth Tastatur von Kanex zu einem UVP von 79,00 Euro (inkl. MwSt.) im gutsortieren Apple-Fachhandel erhältlich sein. Für deutsche Fachhändler ist Soular der Distributionspartner.

Kanex 
Kanex ist führender Anbieter von innovativen Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen für Privathaushalte und Unternehmen weltweit. Ziel des amerikanischen Unternehmens ist es, Produkte zu entwickeln und zu designen, die dem hohen Technologie-Anspruch der Nutzer gerecht werden und dabei immer einen Schritt voraus zu sein.www.kanexlive.com
Soular	Distribution 
Der junge Distributor Soular steht für qualitative hochwertige Produkte zur Ergänzung des Apple-Portfolios. Besonderes Augenmerk legt das trendorientiere Unternehmen auf innovatives und anspruchsvolles Design. Zu den betreuten Marken gehören unter anderem das kanadische Label iSkin, das Design Label blueLounge sowie Kanex, führender Anbieter Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen. www.soular.de
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