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Elegantes iPad Air Case für den Business-Alltag
Neat Folio der Marke CASEual bietet Schutz in Leder- und Denim-Optik

Bamberg, im Juni 2014 – Mobile Endgeräte erobern weltweit den Arbeitsalltag. Dabei nehmen nicht nur Smartphones eine wichtige Rolle als Kommunikationsmittel im Austausch von Informationen ein, auch Tablets werden immer mehr in Arbeitsabläufe integriert. Um Schaden von diesen praktischen Begleitern abzuwenden, sind Schutzhüllen unerlässlich. Das neat Folio von CASEual ist  eine für den Geschäftsalltag ansprechende Variante für das iPad Air. 
[bookmark: _GoBack]
Das hochwertig verarbeitete und leichte Klappetui bietet einen Rundumschutz ohne dabei auf ein schlankes Design zu verzichten. Das integrierte Hardcase bewahrt vor Stößen und Kratzern und bietet gleichzeitig freien Zugang zu Schaltern sowie zu Ein- und Ausgängen. Auf der Rückseite sind Aussparungen für die Kamera und das Mikrofon vorhanden. Für Präsentationen und zum Anschauen von Videos dient der Deckel als Stütze und das iPad lässt sich so im Querformat aufstellen. Eine Besonderheit ist die Sleep-/Wake-Funktion, die das iPad Air in den Ruhezustand versetzt, sobald die Abdeckung geschlossen wird, und beim Öffnen wieder automatisch aufweckt. Im Inneren befinden sich 5 Kartenfächer und 1 Dokumentenfach, sodass wichtige Visitenkarten und Notizen stets griffbereit sind und nicht verloren gehen. Das CASEual neat ist in 3 verschiedenen Ausführungen erhältlich: Aus elegantem Kunstleder in Schwarz und Braun, sowie in einer legeren Kombination mit Denimstoff.

Auf einen Blick:
· Kompaktes und leichtes Klappetui mit Standfunktion
· Hardcase bietet optimalen Schutz für das iPad Air
· Kamera, Ein- und Ausgänge sind frei zugänglich
· Sleep-/Wake-Funktion
· 5 Kartenfächer und 1 Dokumentenfach im Inneren des Cases
· 3 edle Designs: Schwarzes, braunes Kunstleder und in Kombination mit Denimstoff

Das CASEual neat ist ab sofort zu einem UVP von 39,90 Euro (inkl. MwSt.) im Onlineshop www.caseual.com und im gutsortierten Apple-Fachhandel erhältlich.

Soular	Distribution 
Der junge Distributor Soular steht für qualitative hochwertige Produkte zur Ergänzung des Apple-Portfolios. Besonderes Augenmerk legt das trendorientiere Unternehmen auf innovatives und anspruchsvolles Design. Zu den betreuten Marken gehören unter anderem das kanadische Label iSkin, das Design Label blueLounge sowie Kanex, führender Anbieter Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen. www.soular.de
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