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iPad Air Case im Metallic-Look
Das nugget Folio von CASEual verleiht dem iPad Air einen Hauch von Glamour 

Bamberg, im Juli 2014 – Schimmernde Farben wie Gold und Silber sind in der Mode bereits ein Trend, nun lässt sich auch das iPad Air in einen edlen Metallic-Look hüllen. Selbst im klassischen Schwarz bleibt das Case durch das Glanz-Finish ein Hingucker.
[bookmark: _GoBack]Das hochwertig verarbeitete nugget Folio von CASEual ist ein leichtes und dünnes Klappetui mit Standfunktion. Gummileisten auf der Innenseite des Deckels ermöglichen ein stabiles Aufstellen des iPad Air in zwei verschiedenen Winkeln. Ein integriertes Hardcase schützt effektiv gegen Stöße und Kratzer und verfügt über Aussparungen für sämtliche Knöpfe, Anschlüsse sowie die Kamera und das Mikrofon. Störende Verschlusslaschen sind bei diesem Etui nicht vorhanden, denn ein starker Magnet im Inneren der Abdeckung verhindert, dass es sich von alleine öffnen kann.

Auf einen Blick:
· Kompaktes und leichtes Klappetui mit Standfunktion 
· Integriertes Hardcase bietet optimalen Schutz für das iPad Air
· Aussparungen für Knöpfe, Anschlüsse, Kamera und Mikrofon 
· Starker Magnetverschluss ohne Laschen
· In 3 metallisch-schimmernden Farben: Gold, Silber und Schwarz

Das CASEual nugget ist ab sofort zu einem UVP von 29,90 Euro (inkl. MwSt.) auf www.caseual.com und im Apple-Fachhandel erhältlich.

Soular	Distribution 
Der junge Distributor Soular steht für qualitative hochwertige Produkte zur Ergänzung des Apple-Portfolios. Besonderes Augenmerk legt das trendorientiere Unternehmen auf innovatives und anspruchsvolles Design. Zu den betreuten Marken gehören unter anderem das kanadische Label iSkin, das Design Label blueLounge sowie Kanex, führender Anbieter Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen. www.soular.de
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