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Energie To-Go mit GoPower Pack
Externe Akkus von Kanex ermöglichen mehrmaliges Aufladen von mobilen Geräten

Bamberg, im Juli 2014 – Keine Steckdose in der Nähe? Kein Problem. Die externen Ladebatterien GoPower Pack von Kanex sind die idealen Begleiter für unterwegs und auf Reisen, wenn die Akkus der mobilen Endgeräte zu schnell leer werden sollten.
Je nach eigenem Bedarf sind zwei Varianten erhältlich: Für die tägliche Portion Extra-Ladung liefert das GoPower Pack mit 6.000 mAh genug Energie, um den Akku beispielsweise eines iPhone 5/5s bis zu 2 mal vollständig aufzuladen. Bei höherem Energiebedarf empfiehlt sich eine Kapazität von 11.000 mAh, die das iPhone bis zu 4 mal komplett aufladen kann. Ausgestattet mit jeweils zwei USB-Anschlüssen sind die GoPower Packs jederzeit und überall universell für verschiedene Geräte einsetzbar. Die ausgehende maximale Stromstärke beträgt 1.0 und 2.1 Ampere, sodass Smartphones, Tablets oder Digitalkameras angeschlossen und zwei Geräte gleichzeitig aufgeladen werden können. Durch Smart Power Management wird dabei ein hoher Wirkungsgrad erzielt und Energieverluste reduziert. 

Zwei in Eins
Das GoPower Pack ist nicht nur eine leistungsstarke Ladebatterie, sondern verfügt zusätzlich über eine praktische Standfunktion. „Wir wissen, dass viele Nutzer gerne ihr Smartphone während des Ladevorgangs auch weiterhin verwenden möchten“, sagte Kelvin Yan, Präsident von Kanex. „Daher haben wir einen herausschiebbaren Ständer für mehr Komfort integriert.“
Das Design ist schlicht und elegant gehalten. Eine LED-Statusanzeige an der Seite informiert über den aktuellen Ladezustand des GoPower Pack, welcher mit dem im Lieferumfang enthaltenen Micro-USB-Kabel in wenigen Stunden wieder aufgeladen wird. 

Das GoPower Pack mit 6.000 mAh ist zu einem UVP von 49,95 Euro (inkl. MwSt.), dasjenige mit 11.000 mAh für 79,95 Euro (inkl. MwSt.) im gutsortierten Fachhandel erhältlich. 

Kanex 
Kanex ist führender Anbieter von innovativen Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen für Privathaushalte und Unternehmen weltweit. Ziel des amerikanischen Unternehmens ist es, Produkte zu entwickeln und zu designen, die dem hohen Technologie-Anspruch der Nutzer gerecht werden und dabei immer einen Schritt voraus zu sein.www.kanexlive.com
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Der junge Distributor Soular steht für qualitative hochwertige Produkte zur Ergänzung des Apple-Portfolios. Besonderes Augenmerk legt das trendorientiere Unternehmen auf innovatives und anspruchsvolles Design. Zu den betreuten Marken gehören unter anderem das deutsche Label CASEual, das Design Label blueLounge sowie Kanex, führender Anbieter Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen. www.soular.de
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