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Herzfrequenzmessung ohne Brustgurt
Scosche bietet mit RHYTHM+ eine Variante für den Unterarm
[bookmark: _GoBack]Bamberg, im September 2014 – Das weiterentwickelte und verbesserte RHYTHM+ von Scosche ist eine bequeme Alternative für jeden, der beim Training auf einen störenden Brustgurt verzichten möchte. Dank der PerformTek® Sensor-Technologie ermittelt das kabellose Herzfrequenzmessgerät präzise Pulswerte am Unterarm. 
Zu einem effizienten Training gehört die Bestimmung des optimalen Belastungsbereichs. Gängige Modelle von Herzfrequenzmessgeräten verwenden dazu mit Elektroden ausgestattete Brustgurte. Vor allem für Frauen sind diese jedoch recht unbequem. Das RHYTHM+ wird dagegen mit einem elastischen und schweißresistenten Armband am Unterarm angebracht und liefert durch optoelektronische Messungen präzise und verlässliche Werte. Dabei lässt sich ebenso der Kalorienverbrauch, die zurückgelegte Distanz und die Laufgeschwindigkeit erfassen. Via Bluetooth Smart können die Daten aus einer Entfernung bis zu 30 Metern an Smartphones und Tablets übertragen und mit allen beliebten Fitness-Apps ausgewertet werden. Zusätzlich ist das RHYTHM+ mit ANT+ kompatibel, sodass eine Synchronisation mit verschiedenen Fitnessgeräten möglich ist. 
„Damit ein Nutzer ein neues Messgerät in seine Trainingsroutine einbindet, muss dieses zwei Schlüsselbedingungen erfüllen: Kompatibilität und Komfort“, sagte Kas Alves, Executive Vice President von Scosche Industries. „RHYTHM+ erfüllt beide. Es funktioniert über Bluetooth Smart und ANT+, sodass es mit den beliebtesten Fitnessgeräten kompatibel ist und das komfortable Armband ist so leicht, dass die Verwender während des Trainings vergessen, dass sie es tragen. 
Das Gehäuse des Messgeräts ist aus Polycarbonat und Silikon gefertigt; das in zwei verschiedenen Größen mitgelieferte Armband besteht aus Neopren. Mit der Schutzklasse IP67 ist das RHYTHM+ sowohl wasser- als auch staubdicht und die Laufzeit des Lithium-Ionen-Akkus beträgt bis zu 8 Stunden. 
Auf einen Blick:
· Präzise Herzfrequenzmessung durch PerformTek®-Sensor
· Hoher Tragekomfort am Unterarm, kein Brustgurt erforderlich
· Schweißresistent, wasser- und staubdicht (IP67)
· 8 Std. Akkulaufzeit
· Synchronisation mit verschiedenen Geräten via Bluetooth Smart und ANT+
· 30 Meter Reichweite
· Lieferumfang: RHYTHM+, Armband in zwei Größen, USB-Ladekabel
Erhältlich ist das RHYTHM+ zu einem UVP von 99,- Euro (inkl. MwSt.) im gutsortierten Fachhandel und online unter www.scosche.eu.
Scosche Industries
Gegründet 1980 ist Scosche Industries Inc. einer der weltweit führenden Anbieter für Mobiltelefon-Zubehör, Car-Audio-Produkte und tragbare Technologien. Inspiriert durch einen aktiven Lebensstil verleiht das Unternehmen jedem seiner Produkte einen Hauch von südkalifornischem Lebensgefühl. Für seine innovativen Lösungen wurde Scosche bereits mehrfach mit wichtige Auszeichnungen der Unterhaltungselektronik-Branche gewürdigt. www.scosche.com

Soular	Distribution 
Der junge Distributor Soular steht für qualitative hochwertige Produkte zur Ergänzung des Apple-Portfolios. Besonderes Augenmerk legt das trendorientiere Unternehmen auf innovatives und anspruchsvolles Design. Zu den betreuten Marken gehören unter anderem das junge Label CASEual, das Design Label blueLounge sowie Kanex, führender Anbieter Apple- und IOS-Connectivity-Lösungen. www.soular.de
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